

不就是发生一点争执吗?

# 六旬老人竟被司机打死

11月26日,湖北随州一名驾驶凌志轿车的司机违章转弯,与一名六旬老人发生争执后,竟当街殴打致其死亡。

记者日前了解到,肇事司机在案发后已经投案自首,被警方以过失杀人罪刑拘。

## 推车老人丧命街头

11月26日上午10时40分许,随州市民吴先生正在该市汉东路口等红灯。突然,他看见一辆白色凌志轿车从舜井大道的非机动车道,违章右转弯驶入汉东路。此时,斑马线上有一名老人,正在推着自行车准备过马路。

据随州市公安局政治处相关人士介绍,当时轿车与自行车发生刮擦。一名目击者称,凌志车立即停下,从驾驶室下来一位司机,冲着老人大声嚷了起来。

目击者吴先生称,离开斑马线的老人又将自行车倒了回来,与司机发生争执。司机上前给了老人一掌,老人

将自行车举起欲砸向凌志轿车未果。随后,司机将老人推搡到马路边后,两人厮打起来。没过多久,老人在路边的台阶处忽然倒地,轿车司机趁势在老人胸前踢了几脚,随后转身驾车离去。

事情引起现场数十人围观,被打倒在地的老人浑身抽搐起来,路人赶忙拨打120,等120赶到现场后,工作人员确认老人已不治身亡。

## 同车男子未制止施暴

记者在随州采访时,多名目击者证实,在凌志轿车司机施暴时,车里还有一名男子。

“开始的时候,路边一位老人过来劝止司机的行为,但对方置若罔闻。”一位不愿透露姓名的目击者说,当时凌志车上还坐着一名中年男子,曾在司机驾车驶离现场时,打开车门从后排下来坐上副驾驶座位。

“司机与老人厮打时,凌志车上坐着一个体态稍胖的男子,从后排下来坐到副驾驶座位上随车离开。”吴先生说,自始至终,都见该男子出来制止司机的暴行。

## 遇害现场离家仅300米

4日下午,记者赶赴事发现场时,被打身亡老人王某的老伴喜气洋洋地站在事发现场,看着来回穿行的车辆和行人。

“全家人都难以接受这个事实,这一切来得太突然。”老人的儿子王子卓说,父亲今年67岁,身体一直很好。

据了解,王某遇害现场离自家只有300米的距离,那条路也是其回家的必经之路。王子卓称,事发后,他赶赴现场,与救护人员将父亲抬上车后,他发现父亲眼眶破皮出血,手腕上有被抓伤的痕迹,父亲的裤腿和胸前有几个大脚印。

## 当事司机投案自首

记者从交管部门提取的监控录像中看到,整个案发过程近10分钟,事发现场有50余人围观。

据该录像显示,凌志轿车从非机动车道驶向斑马线时,司机与推车老人王某发生争执,5分钟后司机驾车离去。

记者从随州市公安局获

悉,凌志车司机李某与老人王某发生纠纷,将其殴打致死驾车逃逸后,公安机关立即对其进行布控,李某于当日下午投案自首。

经查,李某现年31岁,与父亲一同做生意,事发半月前,为从事板材生意的陈某当驾驶员。

在随州采访时,记者曾致电凌志轿车车主陈某。陈某称,司机李某是他从市场上招聘来的,在他的公司上班不到半个月。他对李某的家庭情况一无所知,也无法联系其家人。

目前,公安机关以过失伤害致死罪将李某刑拘,案件正在进一步审理之中。

## 直接死因影响司机定罪

湖北元申律师事务所赵学军律师认为,肇事司机李某殴打他人致死的罪名,最终将取决于老人死亡的直接原因。如果法医鉴定结果证明李某的行为直接导致老人死亡,那么可依法定其故意伤害致死罪。如果老人因与李某的争执引发疾病导致死亡,则可能定为过失伤害致死罪。据《长江商报》

你以为开的是动车啊?

# 浙江新飙王:时速242公里



被查扣的GTR车

知了该车行驶方向的所有收费站留意该车,并调配警力在其行驶方向的高速沿线设立了三个守候点。

## 高速先进设备起作用

部署完毕,指挥中心开始在公安信息网上查询该车辆的信息,却并未查到该车辆的任何相关信息。指挥中心判断该车可能存在使用变造机动车号牌的违法行为,并及时将此新情况告知布控人员,让其多加留意。

也许是一路上的可变情报板显示的信息以及守候点

交警的鸣笛提醒声,违法司机感觉到了压力,到了上午9点左右,心虚的司机在金丽温高速公路往金华车道68公里附近中途停车,并下车对车牌照进行“整理”。

此时在附近守候点的交警及时到达该处,查获这辆新“飙王”。

严重超速,使用变造机动车号牌,交警部门根据其违法的严重性,告知司机将对其处以吊销机动车驾驶证处罚,在一切手段都用尽还不能拿回驾驶证的情况下,司机提出了处罚听证申请。

12月1日10点,本是举行听证会的时间,但是违法司机却

始终未出现,听证人员为保障被处罚人权益,拨通了违法司机的电话,当事人在电话中表示放弃听证接受吊销处罚。

## 为超速改造机动车牌

据了解,这名创纪录的司机姓蔡,还是个“80后”,今年才28岁,在温州做生意,他的这辆日产GTR市价为150多万,0-100km加速只要4秒多,难怪能飙得这么快。

为什么蔡某要将车子开得这么快呢?据他自己说,是为了赶时间。蔡某从温州上高速准备去东阳做车辆保养的,为了赶在车辆保养技师回香港前到达东阳,他一路都以非常快的速度行驶。

蔡某担心自己开得这么快会被电子警察拍照,他灵机一动,想出了非常手段,用黏贴纸将原车号的“C”改成了“4”。可是蔡某没想到的是,这一切不仅未能逃避处罚,反而加重了违法后果。

蔡某在出发前,显然已经做好了超速的准备,所以才会肆无忌惮地超速行驶,以致刷新了“飙车”纪录。

省高速交警总队副大队长江山表示,这些手段都是徒劳,因为浙江高速的监控设备可以说是非常先进,不管怎样,只要你在高速上违法了,就很难逃避处罚。据《青年时报》

## 让三叉神经不再反复痛

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊、牙槽,其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割、针刺、撕裂状。

我国现已研制成功纯中药颅痛宁颗粒,是目前国内治疗三叉神经痛的专用药,该药能强力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见

侧头部、面颤部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果!

患者可致电专家热线

025-68892316 做详细咨询

省内各地指定药店有售

本报讯(记者王峰)记者昨日从

省中医院获悉,该院中医科

主任中医师王峰教授指出,

三叉神经痛患者在治疗

过程中,应避免面部受风

吹,以免诱发疼痛。

同时,患者应注意保持

室内空气流通,避免烟雾

刺激,以免诱发疼痛。

本报记者王峰

本报实习生王峰

本报记者王峰

</